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	DIMANCHE 31 janvier 2010
14h30

HOTEL DES VENTES DE LAVAL

Bruno HIRET et François NUGUES

47 rue du Bourny – 53000 LAVAL

Tel : 02 43 68 29 03 – Fax : 02 43 02 96 30

hiret-nugues@interencheres.com

 

	N°lot
	Designation
	Adjudication €

	1 
	Ecole flamande du XVIIIème siècle, "Paysage ", Lavis gris 14 x 19 cm - Insolé, collé en plein. Annoté " Meyer " en bas à droite
	40

	2 
	Ecole française du XIXème siècle, "Femme à la fontaine", Crayon noir
	100

	3 
	Ecole française du XVIIIème siècle d'après PATEL, "Jésus et les pèlerins d'Emmaüs", Gouache, 18 x 22 cm - Monogrammé et daté " AR 1794 "en bas à gauche. Insolé
	280

	4 
	Ecole française du XIXème siècle "Marine", Aquarelle, 6,5 x 13,5 cm, Monogrammé " ID " en bas à droite
	160

	5 
	Ecole flamande du XVIIIème siècle, "Paysage avec un dieu fleuve", Gouache 12 x 16 cm - Déchirures
	420

	6 
	Ecole française néoclassique, "Paysage avec des bergers" Gouache, 31 x 42 cm - Insolé, écaillures.
	100

	9 
	Auguste ANASTASI (1820-1889) "Vue d'un canal à La Haye", Plume et encre brune, aquarelle 18,5 x 29 cm. Signé " ANASTASI " en bas à gauche. Situé et daté " LA HAYE 1836 " en bas à droite. Provenance : atelier Anastasi, cachet en bas à gauche (Lugt n°60) - Piqûres.
	600

	10 
	Ecole française vers 1900, "Fête en bord de Seine", Gouache, 24 x 38 cm. Insolé
	100

	11 
	Ecole française du XVIIIème siècle, d'après Simon VOUET, "Vénus et Adonis", Sanguine, 21,5 x 16 cm Insolé, tâches.
	240

	15 
	BOUCHER, XXe, "Village", huile sur toile, 45x54cm, SBG daté 46
	100

	16 
	BOUCHER, XXe, "Rue Maître Albert à Paris", huile sur toile, 41x33cm, SBG titré daté 28
	280

	20 
	Ecole Française du XIXème (suiveur d'Amédée Rosier) "Les jardins français à Venise", huile sur toile, 50x73cm - porte une signature apocryphe lieu - restaurations
	900

	25 
	Ecole flamande du XVIIème siècle, "Sainte Famille entourée d'animaux", Gouache sur parchemin. 17 x 22 cm
	2250

	26 
	Ecole Française XIXe, "Moineau", HST 24x15cm
	30

	27 
	Jacques MANY (Dans le goût de DOMERGUE), "Jeune Femme", HSB, 24x18cm, SBD
	80

	28 
	L. BLANCHE "Fermes près d'un calvaire", huile sur toile SBD datée 1894
	100

	30 
	Ecole Française du XVIIIe, "Portrait de femme à la perruche", HST, L 56 x H 68 cm
	480

	31 
	Jose de ZAMORA (1889-1971), Ecole Espagnole milieu XIXe, "Elégante à la Mantille", HST L 70 x H 112 cm
	320

	33 
	Michel KRITZ (1925-1994), "Nature morte à la petite fille" (La paix et l'enfant), HST 89x116cm
	50

	34 
	Mariano OTERO (XXe), "La danseuse bleue", pastel, 16x11cm. Exposé à la galerie Vue sur mer 2001
	10

	35 
	Mariano OTERO (XXe), "Whisky Breton", pastel 14x10cm. Exposé à la galerie Vue sur mer, Dinard 1999
	10

	36 
	Attribué à Léonard DEFRANCE, dit DEFRANCE de LIEGE (1735-1805), "Un marché aux bestiaux dans une ville belge", panneau de chêne, deux planches, non parqueté. Dimension : 47,5 x 65,5 cm. Traces de signature en bas à droite. Porte une ancienne attribution à Demarne
	3000

	38 
	Ecole Française XIXe, "Le retour des glaneuses", copie de Jules BRETON, HST non signée 46 x 86 cm - accidentée
	260

	43 
	Pierre GAVARNI (1846-1932) "Ne lui parlez pas des Artistes", "Ne lui parlez pas des bourgeois". Estampes signées en bas à gauche et à droite, titrées. 29 x 18.5cm
	100

	44 
	Ecole Française du XVIIIe, "Enfants jouant avec des poussins", gravure d'après F. BOUCHER, 24 x 18cm
	20

	45 
	Charles DAUBIGNY (1817-1878), "Vaches au bord de l'eau". Eau forte signée dans la planche, datée 1866, 38 x 59 cm. Cachet Société Normande de gravure contresignée par le graveur.
	120

	47 
	"Mousquetaires attablés sur la terrasse", Huile sur panneau dans le goût du XVIIe. L 29 x H 38 cm
	50

	48 
	Ecole Flamande du XVIIème siècle, attribué à GEEX DE LAVALLEE, "La Fuite en Egypte", huile sur toile 90x113cm
	13500

	50 
	Bague en or blanc présentant une ligne de diamants en dégradé entorée de deux lignes de petits diamants. Poids total estimé : 1.5 ct. 5 grs
	1550

	51 
	Alliance américaine en platine présentant vingt petits diamants. Poids estimé 0.5 ct
	480

	52 
	Réunion de deux bagues en or : l'une présentant une améthyste sur un coussin, l'autre à large anneau présentant une pierre rose
	190

	53 
	Bague en or prsentant un émail rectangulaire à motif de femme en costume Renaissance. Signé PELTANT à LIMOGES
	30

	54 
	Réunion de trois croix en pendentif
	150

	60 
	Leonard FOUJITA (1886-1968), "Jeune fille à la poupée", gravure en couleur, 25.5x34cm, SBD, numéroté 87/100
	3900

	61 
	Françoise GILOT (née en 1921), "Le Talisman", HST 24x19cm, SBD, titre et numéro XXXII au dos au crayon bleu sur le châssis.
	2300

	62 
	Joan MIRO (1893-1983), "Femmes au bord du lac à la surface irisée par le passage d'un cygne", lithographie, pochoir , 36x43.3cm
	550

	63 
	Joan MIRO (1893-1983), "Personnage blessé", pochoir / photolitographie 36x43.3cm
	500

	64 
	Joan MIRO (1893-1983) "L'échelle de l'évasion", pochoir / photolithographie 36 x 43.3 cm
	550

	67 
	VOLTI (ANTONIUCCI), "1915-1989), "Femme en boule", terre cuite l.16cm, signé sur une jambe -manque à un pied
	8900

	68 
	VOLTI (ANTONIUCCI), (1915-1989), "Femme assise", terre cuite h. 26cm, signé au bas du dos à gauche
	12000

	69 
	VOLTI (ANTONIUCCI) (1915-1989), "Femme assise se tenant l'oreille", terre cuite h. 21cm, signé au bas du dos à gauche
	14000

	70 
	VOLTI (ANTONIUCCI) (1915-1989), "Maternité", Terre cuite, h.22.5cm, signé au bas du dos
	15500

	71 
	Géo CAPGRAS (1866-1947), "Ferme aux toits rouges". HST, 14x21cm, SBG
	60

	72 
	Géo CAPGRAS (1866-1947), "Paysage". HSCarton toilé, 16x23cm, SBG
	80

	73 
	Ecole Française du XIXe, "L'incendie". HST, 19x24.5cm
	170

	75 
	H. BEAUDOUIN (XIXe - XXe), "Les Hourds du château de CARCASSONNE". Dessin à l'encre de chine et lavis bistre, 37x26cm, SBD daté 1916
	70

	76 
	Georges PAYEN (XIXe - XXe), "Le Hussard". Encre de chine et aquarelle, 32x22cm, SBD avec un envoi
	90

	77 
	Abel FAIVRE (1867 - 1945), "Paysage du midi". Aquarelle, pastel, 12x17cm, SBD
	80

	78 
	Géo CAPGRAS (1866-1947), "Le porche de l'Eglise St Sauveur à DINAN". Dessin et aquarelle, 22x30cm, SBD
	180

	79 
	Importante paire de gravures en noir et blanc représentant la Ville de DINAN et la ville de DOUAI, conquises par LOUIS XIV. 73x105 cm
	160

	80 
	Paire d'huiles sur toile "Bateaux à l'ancre", 52 x 43 cm
	520

	81 
	Réunion de deux pendentifs en métal argenté à décor de cabochons de pierre et émail. Travail Berbère
	100

	82 
	Assiette creuse polylobée à décor de frises de poste, l'aile gravée d'armoiries. Diam 23 cm
	140

	83 
	Saucière en métal argenté de forme casque. La base ornée de rangs de palmes. Style CHARLES X
	40

	84 
	Pelle à gâteau en métal argenté au décor ajouré de feuilles, manche en argent fourré
	100

	85 
	Ensemble de pelle à gâteau et pelle à glace en métal doré gravé de feuillages, manche en argent fourré. Epoque 1900
	90

	86 
	Réunion de deux pendentifs en or, l'un orné d'une perle, l'autre émaillé noir
	70

	87 
	Réunion de deux bagues en or présentant de petits brillants
	60

	88 
	Broche en métal doré représentant un serpent à la tête ornée d'un rubis
	10

	89 
	Bague en or présentant une améthyste ovale sur un coussin ajouré. Pds 5 grs
	70

	90 
	"Jeune fille portant un bouquet de fleurs", Statuette en bronze à patine brune. h. 43 cm
	250

	91 
	VOLTI (ANTONIUCCI), (1915-1989), "Femme accroupie", terre cuite originale, l.23cm, signé sur la fesse gauche "VOLTI"
	17500

	92 
	Groupe en bronze doré représentant un couple en costume Renaissance sur un socle en marbre jaune, monté en lampe. H. 28 x L. 24 cm
	260

	93 
	"Diane chasseresse sur un rocher", bronze à patine brun vert, h. 64 x l. 24 cm, sur socle en marbre noir 12cm. Signature sur la base. Travail moderne, d'après L. LEDIEU
	700

	94 
	Statuette en faïence représentant un King Charles. Angleterre, H. 31 cm
	30

	96 
	Anna SEMENOFF (1888-1977) "Buste d'homme - Allan KARDEC", plâtre h. 74 cm - quelques éclats
	300

	97 
	LAURENT, groupe en bronze à patine verte représentant un Couple de moineaux. L 11 x H 5 cm
	80

	98 
	Paire de chats en porcelaine, COPENHAGUE, H. 13 cm
	20

	99 
	Grand chat en porcelaine, COPENHAGUE, H. 17 cm
	60

	100 
	Statuette en porcelaine représentant un chiot, COPENHAGUE, H. 15 cm
	20

	101 
	Tête d'une divinité féminine : aphrodite ?  Marbre grec ( Asie Mineure). Accidents et manques. IIème-Ier siècle avant J.C. Haut. 27cm. Provenance : collection REINACH
	43000

	102 
	DAUM, vase conique en verre teinté vert à côtes torses. H. 12 cm
	120

	103 
	DAUM, vase conique en cristal à côtes torses et orné de bulles. H. 18 cm
	160

	104 
	DAUM, cendrier en verre teinté jaune orné de bulles. Diam 12 cm
	60

	105 
	DAUM, vase conique en verre teinté jaune et bullé, années 1940. H 15 cm
	110

	108 
	Jean BESNARD, cache-pot, diam. 32.5 cm
	150

	109 
	Réunion de trois carafes en cristal à décor gravé de ferronnerie et drapés comprenant : une paire de carafes de forme gourde plat et une aiguière. BACCARAT
	300

	113 
	René LALIQUE, carafe à décanter, h.15.5 cm
	300

	115 
	Cafetière ovoïde en métal argenté reposant sur trois pieds griffe, bec à tête de chien. Style CHARLES X. H 29 cm
	100

	116 
	Légumier couvert et plateau en métal argenté, Style CHARLES X. Long. du légumier 28 cm - Long. du plateau 38 cm
	280

	117 
	Paire de pique cierge en métal argenté de Style LOUIS XIV. H 53 cm
	350

	118 
	Centre de table en cristal à décor de perles composé d'un plat ovale et de deux flambeaux. Long. du plat 42 cm, Diam. des flambeaux 14 cm. LALIQUE FRANCE
	140

	119 
	Cafetière en argent de forme ovoide reposant sur trois pieds griffes, le bec orné d'une tête d'aigle, manche en acajou. 440 grs. 1809-1819. H 23 cm
	300

	126 
	Tasse litron et sous tasse en porcelaine à décor de paysage antique en grisaille et filet doré. PARIS, époque CHARLES X. Haut. de la tasse 7.5cm
	40

	127 
	Important cache-pot sphérique en faïence à décor de pivoines et d'oiseaux dans des réserves bleues. Style Chinois, GIEN. Diam 45 x H 28 cm
	400

	128 
	Assiette en faïence à décor de paniers fleuris et outils de jardinage. Diam. 22cm, NEVERS XVIIIe
	80

	129 
	Assiette en faïence à décor de pêcheurs. Aile ornée de guirlandes de fleurs. Diam. 22 cm, XIXe
	120

	130 
	Coupe en étain représentant une Nymphe sur une coquille. H. 33 x L. 38 cm
	180

	131 
	Pendule en bronze doré  représentant une jeune femme entourée de colombes sur un rocher. Epoque LOUIS PHILIPPE. h.38 x l. 28cm
	200

	132 
	Paire de pots à pharmacie en porcelaine àdécor de portiques et vases fleuris, milieu XIXe. H 25 cm
	80

	134 
	Fragment d'une statue d'OSIRIS probablement représenté assis. Calcaire jaune. Egypte, XXVIème dynastie. haut. 15cm - Larg. 12cm - Ancienne collection Salomon Reinach
	600

	135 
	Assiette en faïence à décor de crabe sur fond noir, années 1960. Diam. 24 cm
	10

	136 
	Nécessaire à thé en porcelaine à décor de guerriers antiques sur fond bleu, la lance peinte en rouge,  comprenant : trois tasses, quatre sous tasses et deux plateaux - Accidents
	30

	137 
	Vase en grès céladon, CHINE XVIe, époque MING, h.18,5 x diam. 21,5 cm
	350

	138 
	Importante potiche en porcelaine à décor de lettrés et un enfant dans un paysage de montagne. Entourage de fleurs en bleu et blanc. Chine, XVIIe, h.46cm, diam. 33cm - Accident
	2600

	139 
	Pendule de carosse en bronze doré de Style LOUIS XVI. L 14 x H 20 cm
	160

	141 
	Importante potiche en faïence à décor d'écailles brunes sur fond céladon reposant sur quatre pieds en bronze à forme de grecques. Travail Perse, milieu XXe, H 48cm
	300

	142 
	Candélabre en fer laqué et doré en forme de branchage fleuri orné de porcelaine dans le goût de SAXE. H 84 cm
	40

	143 
	Service à café en porcelaine à fond céladon (accidents), années 1940, maison DELVAUX
	20

	144 
	Cache pot en porcelaine à décor de draperies rose et doré, maison DELVAUX à Paris. H. 18 cm
	90

	145 
	Importante garniture de cheminée en bronze doré. Pendule de forme lyre soutenue par deux satyres reposant sur un marbre blanc soutenu par quatre pieds griffes. Hauteur des candélabres : 58 cm - Dimensions de la pendule : H 58 x L 33 cm
	1000

	146 
	Plat ovale en faïence représentant un Couple de Bretons dans la campagne. Ale à décor de palmes sur fond bleu. Signé HB QUIMPER - PK 209. L 39 x H 31 cm
	200

	147 
	Crucifix en ivoire reposant sur une croix et un socle en noyer teinté. Haut. Du Christ 34 cm, Haut du tout 76 cm
	680

	148 
	Garniture de cheminée en bronze doré à décor ajouré de coquillages, guirlandes de fleurs, et trophées. Style ROCAILLE, fin XIXe. h. 43cm
	550

	150 
	Miroir en bois doré à décor de guirlandes de gui et de rubans. Style LOUIS XIV, L 70 x H 87 cm
	340

	151 
	Large bureau de forme rectangulaire plaqué de loupe de madronna. Le dessus mouluré repose sur une ceinture ouvrant par deux tiroirs. L'ensemble soutenu par quatre pieds carrés réunis par un socle en plinthe. Ornementation de bronzes (listels, bagues, couronnes). Travail de style EMPIRE - NB : dessus cuir vert. Dim : h. 0.73 x p. 0.85 x l. 1.505 m
	1000

	153 
	Petite table en chêne de forme rectangulaire. Le dessus bois mouluré est assemblé sur une ceinture ouvrant par un tiroir. Elle repose sur un piètement tourné réuni par une entretoise. En partie du XVIIe
	580

	154 
	Grande glace en bois doré. Le fronton ajouré sculpté de feuillages. Style LOUIS XV. L 68 x H 175cm
	240

	155 
	Secrétaire en acajou et placage d'acajou. De forme rectangulaire, il ouvre par un tiroir, un abattant dissimulant un caisson à cinq tiroirs et deux feuillets. Deux vantaux dans la partie basse. Ornementation de cariatides et piètement à griffes. Dessus marbre granit belge. Début du XIXe. h. 1.45 x p. 0.43 x l. 1.06 m - NB : Fentes et manques en bronze, accidents
	1300

	156 
	Miroir à parecloses, encadrement en bois doré sculpté de coquilles et rinceaux. Style LOUIS XIV. L 58 x H. 69 cm
	80

	157 
	Meuble à hauteur d'appui en acajou et placage d'acajou. De forme rectangulaire, il ouvre par deux tiroirs et deux portes. Il repose sur un piètement carré en gaine. Dessus marbre gris Ste Anne. Travail de Style LOUIS XVI. h. 1.07 x p. 0.505 x l. 1.255 m
	200

	158 
	Miroir de toilette en acajou à décor de colonnes plaquées, le fronton orné d'un Mercure en bronze doré. Style CHARLES X. L 46 x H 67 cm
	250

	159 
	Commode de Style EMPIRE à cariatides, ouvrant à quatre tiroirs. Dessus marbre gris. H. 0,855 x L. 1,027 x P. 0,515 m
	250

	160 
	Miroir de toilette en bois doré au fronton sculpté d'instruments de musique. Style LOUIS XVI. L 62 x H. 29 cm
	200

	161 
	Commode de forme rectangulaire en noyer et placage de noyer. au piètement cannelé et à pans arrondis en façade, elle ouvre par trois tiroirs sur trois rangs et repose sur un piètement tourné fuselé. Moulurations en laiton. Dessus marbre gris St Anne Coquillé. Fin de l'époque LOUIS XVI. h. 0.85 x p. 0.61 x l. 1.28 m - NB : un pied arrière restauré, bronzes postérieurs, restaurations
	1300

	162 
	Porte lumière en acajou reposant sur trois pieds, le fût à crémaillère suportant deux lumières. Style LOUIS XVI, H. 74 cm
	260

	163 
	Fauteuil EAMES H. 0,75 x L. 0,84 x P. 0,53 m - repose pied L. 0,67 x P. 0,515 m
	1400

	164 
	Sellette en bois naturel à fût sculpté d'un marin soutenu  par un plateau à pendeloques. H. 97 x diam. 27 cm
	50

	166 
	Chambre à coucher en ronce de noyer, poignées en bronze. Années 1940. Armoire : h. 1.90 x l. 1.72 x p. 0.520 m
	150

	167 
	Tapisserie en laine à décor de Chasse à Courre dans le goût d'OUDRY. H 125 x L 188 cm
	100

	168 
	BLEYNIE, Tapisserie en laine à décor de Paons sur fond vert. H 92 x L 138 cm
	100

	169 
	Fragment de tapisserie en laine représentant des serviteurs apportant un repas dans une verdure. AUBUSSON, XVIIIe - Restaurations. 69 x 252 cm
	550

	170 
	Chevet de forme rectangulaire en acajou et placage d'acajou. Il ouvre en façade par trois tiroirs sur trois rangs et repose sur un piètement fuselé tourné. Fin du XVIIIe. h. 0.74 x p. 0.325 x l. 0.442 m - NB : Dessus postérieur, manque une entrée, sabots rapportés.
	560

	171 
	Armoire en chêne à portes sculptées de fleurs et acades, les montants terminés par des pieds droits. Style LOUIS XIV. l. 1.35 x h. 1.90 x p. 0.50 m
	260

	172 
	Commode en placage de satiné présentant trois tiroirs. Les montants à pans terminés par des pieds droits ornés de chutes de bronze doré. Marbre brèche brun. Fin XVIIIe - Restaurations et replacages en façade. h. 0.87 x l. 1.13 x p. 0.53 m
	1000

	173 
	Petite console en acajou et placage d'acajou. De forme rectangulaire, elle ouvre par un tiroir en ceinture et repose sur un piètement en console. L'ensemble soutenu par un socle en plinthe aux pieds en griffes en façade. Dessus marbre petite granite Belge. Epoque RESTAURATION. h. 0.725 x p. 0.450 x l. 0.98 m - NB : Accidents et restaurations
	300

	174 
	Bureau à pente en acajou et placage d'acajou. Il ouvre par un abattant dissimulant un caisson agencé par six tiroirs et une porte. Quatre larges tiroirsdans la partie inférieure. L'ensemble repose sur un socle en plinthe. Travail anglais du XIXe. h. 1.02 x p. 0.515 x l. 0.935 m - NB : petites restaurations, poignées postérieures
	750

	175 
	Commode en placage de bois de violette et bois de rose à façade bombée. Elle présente deux larges tiroirs et deux petits, certains bronzes au C couronné. Les montants arrondis terminés par des pieds droits. Plateau marbre gris veiné. Epoque LOUIS XV. l. 1.10 x h. 0.85 x p. 0.56 m
	2800

	176 
	Grande bibliothèque en placage de bois de rose ouvrant à deux portes pleines et une porte vitrée soulignées par des encadrements de filets de bois. Ornementation de bronzes dorés. Style LOUIS XV. h. 1.70 x p. 0.40 x l. 1.67 m
	80

	177 
	Table Gate lage en chêne. De forme ovale, elle ouvre par deux larges volets et repose sur un piètement tourné en fuseau réuni par une entretoise. Travail Anglais du XVIIIe. h. 0.735 x p. 1.105 x l. ouvertte 1.25 m
	400

	178 
	Bureau de pente en noyer à abattant découvrant tiroirs et niches. La partie basse  à trois tiroirs. Les montants cannelés reposent sur des pieds à pans fuselés. Style anglais. h. 1.09 x l. 0.88 x p. 0.47 m
	500

	179 
	Encoignure en acajou à porte vitrée ornementée de croisillons. Les montants à pans coupés reposent sur des pieds droits. h. 1.30 x p. 0.45 m
	100

	180 
	Grande glace en bois doré à décor de rinceaux et coquilles. h.220 x .137cm
	400

	181 
	Important banquette en noyer agrémentée de filets de bois clair. La partie basse garnie de velours rose, le partie haute présente un buffet sur console à niches et portes vitrées. Travail Anglais 1900. h. 1.97 x l. 1.62 x p. 0.65 m
	50

	182 
	Petit cabinet deux corps en chêne à quatre portes et deux tiroirs. Style LOUIS XIV. h. 1.67 x l. 0.81 x p. 0.39 m
	150

	183 
	Importante armoire penderie en acajou et marqueterie de bois clair. Portes vitrées, corniche à décor de palmes. Style Anglais, vers 1900. h. 2.10 x l. 1.30 x p. 0.53 m
	80

	184 
	Important bureau en placage de satiné présentant deux caissons de tiroirs sur les cotés reposant sur  huit pieds fuselés cannelés. Vers 1900. l. 1.58 x p. 0.83 x h. 0.76 m
	500

	185 
	Vitrine en placage de satiné à deux portes vitrées sur les côtés et une porte pleine ornée de reliures de livres en trompe-l'oeil. Style LOUIS XVI. h. 1.90 x l. 1.47 x p. 0.45
	100

	187 
	Salle à manger en placage d'acajou et filets de bois clair composée d'un buffet crédence à portes vitrées, une table à allonges et quatre chaises cannées. Style Anglais
	50

	189 
	Importante bibliothèque à hauteur d'appui en acajou verni présentant quatre portes vitrées en partie haute séparées par des cannelures. Style LOUIS XVI - Accidents. h. 1.60 x l. 1.90 x p. 0.38 m
	80

	190 
	Semainier à décor de bois de placage d'acajou et amarante. Aux pans arrondis, il repose sur quatre pieds cambrés. Dessus marbre blanc veiné. Style TRANSITION LOUIS XV LOUIS XVI. h. 1.250 xp. 0.360 x l. 0.510 m - NB : Eclats au placage
	300

	192 
	Table de salle à manger en acajou à plateau et système d'allonges reposant sur six pieds fuselés terminés par des sabots à roulettes. Style LOUIS XVI. Diam. 124. Avec quatre allonges en acajou de largeur 38
	1050

	193 
	Suite de huit chaises en acajou, dossier à bandeau et pieds sabre. Style Directoire. h. 0.84 x l. 0.43 x p. 0.38 cm
	1300

	194 
	Table demi lune en noyer, plateau à abattants orné d'un bandeau. Elle repose sur des pieds à bagues terminées par des roulettes. Epoque LOUIS PHILIPPE. l. 1.14 x p. 0.55 x h. 0.71 m
	210

	195 
	Petite guéridon en acajou à plateau rond reposant sur trois colonnes ornées de bagues de cuivre. Plateau marbre noir, Style EMPIRE. Diam. 49, haut. 64 cm
	210

	196 
	Secrétaire à colonnes détachées en noyer et placage de noyer. De forme rectangulaire, il ouvre par un tiroir, un abattant dissimulant un caisson à quatre petites colonnes détachées. Deux larges vantaux dans la partie basse. Serrurerie à trèfles. Epoque EMPIRE. h. 1.465 x p. 0.455 x l. 0.96 m - NB : Fentes
	900

	197 
	Bibliothèque en acajou à portes vitrées reposant sur des pieds à pans fuselés. Style LOUIS XVI. h. 1.81 x l. 1.01 x p. 0.37 m
	300

	199 
	Buffet à hauteur  d'appui en noyer présentant un large tiroir et deux portes. Les montants sculptés de cannelures et de losanges reposent sur des pieds carrés. Style CHARLES X. h. 1.21 x l. 1.46 x p. 0.67 m
	300

	200 
	Paire de fauteuils en noyer naturel. Le dossier en cabriolet reçoit des bras à manchettes. Ils reposent sur un piètement tourné cannelé. Epoque LOUIS XVI. h. 0.91 x p. 0.535 x l. 0.59 m - NB : Restaurations, renforts
	300

	204 
	Chambre à coucher en placage d'acajou et filets de bois clair comprenant une armoire présentant une porte à glace, et un lit. Style DIRECTOIRE
	30

	205 
	Lustre en bronze doré présentant quatre bras de lumière ornées de tulipes en verre. Style ROCAILLE. h. 53 cm
	160

	206 
	Lustre en tôle laquée vert et bronze présentant six lumières soutenues par des cygnes. Style EMPIRE. h. 110, diam. 47 cm
	150

	207 
	Important tapis en laine à motifs de vases et rinceaux fleuris sur fond bleu. IRAN. 390 x 300 cm
	450

	208 
	Un secrétaire de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou. Il ouvre par un tiroir, un abattant dissimulant un caisson à cinq tiroirs et trois tiroirs dans la partie basse. L’ensemble repose sur un piétement droit en gaine en façade. Dessus marbre granit belge. Début XIXème siècle. Dim : H. 1.395 X P. 0.41 X L. 0.955 m – NB : éclats, entures, restaurations
	700


